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[Texte] Tournoi réveillon Marseille 2019/2020 [Texte]
Sonneur : A VO Sud Ouest Nord Est
| 14
Est
v :;286 Passe 2é Passe 24
L 4
& R742 Passe 3& Passe 3S5A
Entame : 5 de Cceur
A R7 A A8652 | Enchéres et jeude la carte:
432 v AD Ouest souhaite jouer 3SA mais ne posséde
¥ 2 D95 pas I'ombre d'un arrét 4 Coeur.
¢+ AV1064 ¢ Il commence par nommer ses Carreaux, puis
* AV + 1053 effectue une enchére semi-naturelle a
Trefle qui est forcing de manche.
Avec un double arrét a Ceeur, Est conclut
a D1043 (35A = sans états d'dme & 3SA.
v V975 | 400 E/O | Aucun probléme au jeu de la carte si Est
¢ 83 exploite les Carreaux tout de suite:
+ D86 limpasse ne marche pas mais les levées
manquantes sont affranchies.
Donneur : 4 RV852 Sud Quest Nord Est
Quest v AD86 Passe 14 Passe
¢ D6 2h Passe 2v Passe
* 83 4SA Passe Passe Passe
Entame : 10 de Carreau
s 74
4 A1096 Enchéres et jeu de la carte :
v V52 v 1093 .. o~ \ :
Le principe est le suivant : lorsqu'aucun fit
+ 1098 ¢ 79432 | yq pas été explicitement établi et quaucun
& R102 % D95 atout n'a été fixé, 'enchére de 4SA est
quantitative,
a D3 Nanti de 18H, en l'absence de fit, Sud peut
v R74 4SA +1 indiquer précisément sa force et sa
s ARV 660 N/S distribution par cette enchére de
sition. Nord est minimum et a donc
* AV764 propo

loisir de refuser de jouer le chelem.




[Texte] Tournoi réveillon Marseille 2019/2020 [Texte]
Donneur : » AB4 Sud Ouest Nord Est
Nord v DV74 14 1a

¢ 92 Contre Passe 2v Passe
% AV74 4v Fin
Entame : Roi de Pigue
963 a RDV105 i
v 963 5 v 102 Enchéres et jeu de la carte :
¢ V1054 ¢ AD7 Sud détient 13H et quatre cartes d Coeur et emploie
& D102 % 983 d bon escient le Contre Spoutnik.
Lorsqu'il apprend que son partenaire a aussi quatre
cartes & Ceeur, il est & méme de conclure a la
a72 manche,
v AR85 | 4w +1 Afin de réaliser le maximum de plis, Nord fait
tomber les atouts puis exploite les Tréfles en
¢ R863 | 650 N/S tentant une impasse & la Dame de Tréfle.
& R65 Comme les Trefles sont 3-3, Nord engrangera méme
11 levées au total.
Donneur : A 97542 Sud Quest Nord E__S"'
Est v? le
¢ AV1073 Passe | 2w | Passe | 4v
% 97 Passe Passe Passe
Entame : Valet de Pique
s RD103 s AB6 Encheres :
v D954 6 v AV1083 [Le 10 de Pique du mort est un indice
¢ 94 ¢ D6 éclairant pour que Nord sache que l'entame
& 852 & ARV du Valet de Pique de son partenaire
provienne d'un singleton.
Dés lors, il a intérét & donner un signal
aV préférentiel pour indiquer I'As de Carreau.
v R76 4v -1 Entre Trefle et Carreau, Carreau est la
¢ R852 100 N/S | couleur la plus forte, et Nord fournit le 9 de
& D10643 Pique pour inciter Sud a rejouer Carreau et
lui donner ainsi la coupe & Pique !




[Texte] Tournoi réveillon Marseille 2019/2020 [Texte]
Donneur: | & 1054 Sud Ouest Nord Est
Quest v 103 1 Passe 1a

s D943 2V Passe Passe 3y*
» 9542 Passe | 3SA | Fin
Entame : 10 de Cceur
a AB7 avo62 |
v DV6 8 v 54 Est répond paisiblement 14 & l'ouverture de
¢ 875 ¢ ARV son partenaire. Quand les enchéres lui
» AV83 & RD76 reviennent en situation de réveil, il ne peut
se contenter d’'une enchére non-forcing.
a RD3 Le seul moyen dalerter son partenaire sur
v AR9872 |35A= son désir de jouer la manche a Sans-Atout
o 1062 400 E/O si d'aventure il détient un arrét est encore
une fois le Cue-bid.
% 10 L'impasse a Carreau permet de faire 3SA.
Donneur : A AB2 Sud Ouest | Nord Est
Nord v ARV 1SA Passe
¢ DV8 2% Passe 2¢ Passe
& V962 35A Fin
Entame : 4 de Carreau
a D105 4 V94
v 9842 v 1063 Jeu de la carte :
s R96 9 ¢ A7542 | Sur |'entame du 4 de Carreau d'Est, Ouest
» R84 & 73 joue le Roi, et rejoue le 9 de Carreau en
pair-impair du résidu.
Quand le déclarant (Nord) fournit le Valet,
4 R763 Est doit se retenir de prendre de I'As. Il
v D75 35A -1 doit laisser passer le Valet de Carreau.
¢ 103 50 E/O Ainsi, quand Ouest reprendra la main, il aura
& AD105 encore le 6 de Carreau & rejouer pour
permetire & Est de faire sa longue !




[Texte) Tournot réveillon Marseille 2019/2020 [Texte]
) Sud QOuest Nord Est
gzzneur ' s R95 Passe 24 Passe | 24
v 1032 Passe 2v Passe 4y
¢ D1098 Passe Passe Passe
% D95 Entame : 10 de Carreau
Encheéres et jeu de la Carte :
Afin de trouver les levées manquantes au gain
s A4 & VB76 | de cette manche, Quest doit nécessairement
v ARV874 1 1 v D95 jouer un petit Treéfle vers son Roi, en
o Ad ¢ V652 |espérant I'As de Tréfle en Sud.
# R86 » 73 Il pourra ensuite couper un Tréfle avec le
cdté court pour remporter un pli d'atout
» D1032 supplémentaire.
v b A = Mais il faut faire tout cela avant de faire
¢ R73 ¥ = tomber les atouts adverses car sinon, il n'y
» AV1042 420 E/O | qurait plus d'atout en Est pour couper le
Treéfle.
Donneur : a RD762 Sud Quest Nord Est
Nord v R86 14 Passe
o A73 2v Passe 3w Passe
» D4 48 Passe 4é Passe
4SA Passe He Passe
6w Passe Passe Passe
» 10853 a V9
v5 1 3 v V973 Entame : Valet de Carreau
& 9753 & AB2 Le meilleur moyen pour Nord (I'ouvreur) de
montrer un jeu agréable et un fit dans la
majeure de son partenaire est de le soutenir
A A4 naturellement au palier de 3.
v AD1042 6v = Cette encheére est forcing de manche et
o D6 1430 N/S | laisse la porte ouverte a un éventuel chelem.
En l'occurrence, Sud dispose d'un joli jeu de
% RV106 18HLD, et accepte la proposition.




[Texte] Tournoi réveillon Marseille 2019/2020 [Texte]
Donneur a A105 Sud Ouest jloed Est
Est v V973 1SA
0 954 Passe 4 ¢ % Passe 44
+ RD4 Passe Passe Passe
Entame : Valet de Tréfle
a DV842 a R97 Enchéres : -
v 85 Ouest est assez fort pour imposer la
v RD642 14 o ARV3 manche, car il n'a certes que 8H, mais il
¢ 86 détient les 2 Majeures cinquiémes.
&6 * A372 Il est assuré d'un fit en Majeure et peut
donc se compter 11HLD. Mais pour savoir
A 63 dans quelle Majeure jouer, il utilise
v AlO 4a +] 'enchére conventionnelle de 4 .Est
¢ DI072 |450E/0 privilégie logiquement 'atout Pique.
Afin de réaliser 11 plis, Est doit jouer deux
* V10853 fois vers Roi/ Dame de Ceeur et couper
un Ceeur avec le coté court.
Donneur : | & RDV952 Sud Ouest Nord Est
Ouest v AD Passe 2h Passe
. V85 2‘ Passe 2* Passe
& AD 3a Passe 44 Passe
44 Passe 4SA Passe
Be Passe 6a Fin
A 76
v 10953 v V862 Entame : Roi de Carreau
¢ 432 1 6 ¢ RD107 Jeu de la Carte :
& 98754 & 1063 L'entame a Carreau met Nord en situation
d'urgence : il doit défausser ses 2
Carreaux perdants sur des honneurs du
a 10843 mort. Mais il y a des blocages !
v R74 64 = La solution consiste a débloquer I'As et la
* A96 980 N/S Dame de Ceeur. Nord doit ensuite jouer As
& RV2 et Dame de Treéfle prise du Roi pour

profiter du Valet de Tréfle et du Roi de
Ceceur pour 2 défausses.




[Texte] Tournoi réveillon Marseille 2019/2020 [Texte]
Donneur : AV Sud Ouest Nord Est
P
Nord v 98752 T - ;*
e * asse a
¢+ D764
Passe Passe
» 865 3a 4v
Passe 4SA Passe B
Passe 5e Passe Ba
A 7654 A AR982 Passe 64 Fin
v V6 17 v AD4 Entame : Valet de Carreau
¢ AR3 ¢ 85 ,
Jeu de la carte :
* ARD10 % V73 Est, déclarant, sait qu'il risque de perdre 1
pli a Pique et 1 & Ceeur.
Ainsi, apres avoir constaté la répartition 3-
» D103 1 des Piques adverses, il doit jouer As et Roi
ba = de Carreau, Carreau coupé puis jouer tous
v R103 B les Tréfles. Sud sera de cette fagon remis
o V1092 |980E/O |en main & la Dame de Pique : il sera
& 942 contraint de jouer Coeur ou coupe et
défausse |
Donneur : A A653 Sud Ouest Nord Est
Nord Passe Passe
v 103 2SA | Passe 3 Passe
¢ D74 3e Passe 3SA Fin
s V1
V1098 Entame : 5 de Coeur
Jeu de la carte :
4 R108 s D94 Afin de réaliser 9 levées, Sud a besoin
v D9752 2 1 v V864 | d'exploiter les Tréfles.
¢ 953 ¢ 1082 Le seul moyen de ne pas concéder le Roi et la
D5 R63 Dame de Tréfle adverses est de faire une
"' * double impasse forgante.
Le déclarant remonte au mort par la Dame
a V72 de Carreau et joue le Valet de Treéfle, qu'il
v AR 3SA +1 laisse passer pour la Dame adverse.
o ARV6 630 N/S | Quand il reprend la main a Ceeur, il remonte
avec |'As de Pique et joue maintenant le 10
* A742 de Tréfle pour capturer le Roi!
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